
 
 

Notulen van de vergadering van 21 maart 2025 om 14.00 uur. 

 

Plaats: Hazenkampseweg 39. 

Aanwezig: Christa van Suilen-Verzijl, Kees de Ruwe, Léonie Schuijt-Overgoor en Ton 

Schattenberg (notulist). 

 

1. Opening door de voorzitter. 

 

2. Agenda. 

*Website SPINN. Christa van Suilen-Verzijl heeft een uitgebreide handleiding gemaakt. 

Ton Schattenberg zal deze handleiding doorsturen naar de andere leden van het 

bestuur. Alles wat op de website geplaatst wordt, zal eerst als concept naar het bestuur 

gestuurd worden en pas op de website gezet worden nadat het bestuur zijn fiat heeft 

gegeven. Ton Schattenberg zal de notulen en andere berichtgevingen op de website 

zetten onder bovengenoemde voorwaarden.  

*Overgaan van SPINN whatsapp naar Signal. Inmiddels heeft het bestuur de Signal-app. 

*Concept van het verslag van het overleg met de manager bij de beleids- en regieafdeling 

op het sociaal domein van de Gemeente Nijmegen. Concept is goedgekeurd door het 

bestuur. 

*Mobility congres in Amsterdam. “Nog steeds groeit het aantal auto's in Nederland. Het 

stroomnet raakt vol. Is er nog ruimte voor groen? Om de steden en regio’s bereikbaar 

en leefbaar te houden, zijn keuzes nodig. Op 28 mei 2025 gaan we tijdens het Mobility 

congres in Amsterdam samen in gesprek en maken we de vertaalslag naar de praktijk”. 

NB: inschrijving tot en met 28 april is € 249, daarna € 349. Ton Schattenberg zal drie 

vrijkaarten vragen aan de organisatie. 

*Overleg Hoofdrolspelers op 17 maart 2025. Was een goed overleg en werd goed geleid 

door de voorzitter Ron Vervuurt. De studentenvertegenwoordiger was aanwezig. 

Volgende bijeenkomst is in juni 2025, exacte datum, uur en plaats wordt nog 

bekendgemaakt. Waarschijnlijk gaat dit overleg ook door in 2026. 

*Wat verder ter tafel komt. Geen nieuwe punten. 

 

3. Mededelingen en bestuurlijke zaken: geen. 

 

4. Concept van de notulen van de vergadering van 28 februari 2025 wordt gearresteerd. 

 

5. Post en berichten. Ter kennisgeving aangenomen. 

 

6. Financiën: nog geen bericht van de gemeente Nijmegen over de op 30 januari 2025 

ingediende subsidieaanvraag. Ton Schattenberg zal een “reminder” sturen. 



 

7. Actiepunten. 

• Christa van Suilen-Verzijl heeft een uitgebreide handleiding gemaakt voor de bediening 

van de website. Ton Schattenberg zal de notulen en andere berichtgevingen op de website 

zetten onder bovengenoemde voorwaarden (zie eerste * van de agenda hierboven). 

• Christa van Suilen-Verzijl zal ook nog kijken naar het contact via e-mail met de website. 

• Ton Schattenberg zal een verzoek richten aan de griffier voor een gesprek met de SPINN 

in de podcast “de groeipijnen van Nijmegen” In de nieuwe podcastserie gaat burgemeester 

Bruls in gesprek over deze uitdagingen. Deelnemers zijn Christa van Suilen-Verzijl en 

reserve Léonie Schuijt-Overgoor en Kees de Ruwe en reserve Ton Schattenberg. Christa 

van Suilen-Verzijl vraagt zich af of wijzelf niet een podcast moeten maken waarin wij 

bijvoorbeeld alle aangesloten groepen aan et woord laten. Een goed voorstel en Christa 

van Suilen-Verzijl onderzoekt de mogelijkheden om een eigen podcast te maken. 

 

8. Plaats en tijdstip volgende vergaderingen/bijeenkomsten: 

• 29 april om 14.00 uur vergadering SPINN Hazenkampseweg 39. 

• In juni overleg wijkraden, datum, tijd en plaats worden nog bekendgemaakt. 

• In juni Hoofdrolspelersoverleg, datum, tijd en plaats worden nog bekendgemaakt 

 

9. Rondvraag: geen 

 

10.Sluiting. 

 


